

## 語文發展中心舉辦學術英語文密集研習營！---

亞洲大學語文教學研究發展中心舉辦學術英語文密集研習營，兩週專業課程，提升教師英語教學力、國際化教學基礎。



圖說：美籍學者David Kertzner傳授課堂中有效的口說技巧。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）語文教學研究發展中心舉辦的學術英語文(EAP/ESP)研習營，8月19日起展開為期2週的課程，包含每天3小時英文學術寫作、3小時的英語口語溝通課程，協助專業教師在學術和課堂上，能有效地運用英語文技巧，特別是與國際生互動的英語口語溝通能力，並指導國際生論文寫作等相關英文學術寫作。

語文教學研究發展中心主任陳英輝說，此次研習營，特別邀請來自阿曼 Sultan Qaboos University的加拿大籍英語教學學者Dr. Shahid Abrar-ul-Hassan和擁有25年以上國際授課經驗的美國籍學者David Kertzner蒞校教學，亞洲大學與中國醫藥大學共有30名教授及2名碩、博生報名參加。

陳主任強調，這2週學術英語文密集研習營，以精進教師自身英語文技巧為主軸，課程設計涵蓋學術寫作及課堂溝通兩層面，教師們無不對此次難得語言充電的機會抱持很高的期待，參與教師必需通過認證考試才算完成研習。他期許此一研習營能確實提升教師英語教學力，奠定國際化教學基礎。

Dr. Shahid Abrar-ul-Hassan是應用語言學專家，現任國際英語教學期刊(TESOL Journal)共同編輯，對於如何駕馭英語寫作有很豐富的實務經驗，課程內容包含提升教師投稿時所需的專業寫作技巧及如何指導學生寫作的教學技巧；下午口語溝通能力課程中，長年於歐洲及亞洲授課的David Kertzner先以文化差異切入，強調文化也是語言溝通不可忽略的一環，且在課程一開始，學員與學者分享台灣獨特的夜市文化、勤奮的工作文化及好客等傳統美德，激發許多跨中西文化溝通藝術的討論。



圖說：亞洲大學舉辦學術專業英語文研習營，講者與參與老師互動熱烈。

亞大資工系副教授楊紹明指出，很難得有機會能坐在台下當學生充電，相信兩週學英語文研習營，在專業英語學者指導下，並與各領域專業老師研究切磋後，相信會有很大的收穫。

中醫大學副教授陸德齡說，亞大校園優美，在這樣的環境下學習心情愉悅，平時忙碌於專業領域的研究，鮮少有機會能提升自己的語文力，希望藉此兩週的密集訓練來活絡英語技巧，感謝亞大分享這麼棒的學習資源！」



圖說：參與研習營教師們與講者Dr. Shahid Abrar-ul-Hassan及David Kertzner合影。